
      Mettre é ou er au verbe ?

Les verbes du 1er groupe ont un infinitif et un participe passé qui 
se  prononcent  de  la  même  manière  mais  qui  s’écrivent 
différemment.
Je vais  donc remplacer le  verbe de  la  phrase  en  utilisant  un 
verbe du 2e ou du 3e groupe (sauf aller).
Si j’utilise un infinitif je dois mettre -er.
Si j’utilise un participe passé je dois mettre -é.

Nous avons mangé / manger notre glace.
                    vendu / vendre
On doit donc écrire : Nous avons mangé notre glace.

Nous devons mangé / manger notre glace.
       vendu / vendre

On doit donc écrire : Nous devons manger notre glace.

Attention le participe passé ne se termine pas toujours que par -é …. il peut 
se finir aussi par -ée -és -ées

Elle est passé / passer par là.
     parti / partir

On doit donc choisir le participe passé mais comme il y a l’auxiliaire être 
je dois faire l’accord avec le sujet :

Elle est passée par là.

Tu peux regarder la vidéo.
https://www.youtube.com/watch?v=3UrmxkCRHDY

https://www.youtube.com/watch?v=3UrmxkCRHDY

